

## Рейтинговий звіт PUMB 001-006 short про оновлення кредитного рейтингу

Об'єкт рейтингування	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПУМБ»
Тип рейтингу:	довгостроковий кредитний рейтинг за Національною рейтинговою шкалою
Рейтингова дія	оновлення
Дата визначення:	11.06.2009 р.
Дата оновлення:	24.11.2011 р.
Кредитний рейтинг:	<b>uaAA-</b>
Прогноз:	стабільний

Наданий у результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг визначено за Національною рейтинговою шкалою, на що вказують літери **ua** у позначці кредитного рейтингу. Національна рейтингова шкала дозволяє виміряти розподіл кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України.

Для проведення процедури оновлення кредитного рейтингу агентство «Кредит-Рейтинг» використовувало фінансову звітність ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» за 2009-2010 рр. та I півріччя 2011 року, а також внутрішню інформацію, надану Банком у ході рейтингового процесу.

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, наданій самим об'єктом рейтингової оцінки, а також на іншій інформації, що є в розпорядженні рейтингового агентства та вважається надійною. Було проаналізовано інформацію стосовно усіх істотних аспектів діяльності банку. Дані балансу та звіту про фінансові результати наведено у Додатках до цього рейтингового звіту.

## Визначення поточного рейтингу

Позичальник або окремих борговий інструмент з рейтингом uaAA характеризується ДУЖЕ ВИСОКОЮ кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами.

Знаки «+» та «-» позначають проміжні категорії (рівні) рейтингу відносно основних категорій (рівнів).

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу протягом року.

Рейтинг надійності банківських вкладів (депозитів) «5» – найвища надійність. Банк надійний, мінімально чутливий до впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних факторів. Ймовірність виникнення проблем із своєчасним поверненням вкладу дуже низька.

## Рейтингова історія

### Історія кредитного рейтингу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ»

Дата	11.06.2009	08.12.2009	03.06.2010	09.12.2010	09.08.2011	24.11.2011
Рівень рейтингу:	uaBBB	uaBBB	uaA	uaA	-	uaAA-
Прогноз:	стабільний	стабільний	стабільний	стабільний	-	стабільний
Рейтингова дія:	визначення	підтвердження	підвищення	підтвердження	призупинення	підвищення

### Історія рейтингу надійності банківських вкладів (депозитів) ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ»

Дата	11.06.2009	09.12.2010	02.08.2011	09.08.2011	24.11.2011
Рівень рейтингу	4	4	4	-	5
Рейтингова дія	визначення	підтвердження	підтвердження	призупинення	підвищення

### **Рівень кредитного рейтингу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» підтримується:**

- диверсифікацією кредитного портфеля за основними позичальниками та видами економічної діяльності;
- прийнятними показниками капіталізації та ліквідності;
- диверсифікацією ресурсної бази Банку за джерелами залучення коштів та за основними кредиторами;
- збалансованістю активів та пасивів за строками до погашення;
- прийнятними показниками ефективності діяльності;
- наявністю розгалуженої регіональної мережі та розвинутого карткового бізнесу, що сприяє збереженню клієнтської бази та утриманню конкурентних позицій.

### **Рівень кредитного рейтингу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» обмежується:**

- схильністю Банку до валютного та кредитного ризиків, що може чинити тиск на капітал;
- суттєвою часткою простроченої заборгованості в клієнтському кредитному портфелі;
- додатковим операційним ризиком, що зумовлений приєднанням ПАТ «Донгорбанк»;
- низькою діловою активністю та збереженням складної ситуації в окремих галузях економіки, що обмежує платоспроможний попит на кредитування та негативно впливає на фінансові показники Банку.

## Основні фінансові показники Банку

Показник	01.01.07	01.01.08	01.01.09	01.01.10	01.04.10	01.07.10	01.10.10	01.01.11	01.04.11	01.07.11
Активи, млн. грн.	6082,88	13896,53	20159,21	17399,67	20179,11	17042,04	18743,51	18098,37	20002,38	19505,61
Кредитно-інвестиційний портфель, скоригований на суму резервів, млн. грн.	4799,99	11997,97	17258,68	12564,52	12365,93	11434,07	12349,92	12672,58	14575,43	14168,57
Кошти клієнтів, млн. грн.	2510,32	4136,05	6559,65	5720,82	6361,04	6575,58	8193,47	7912,48	8017,02	9029,00
Власний капітал, млн. грн.	980,46	2193,28	3487,36	2627,65	2615,04	2621,20	2647,31	2850,88	2880,59	2968,30
Доходи, млн. грн.	545,93	1076,75	2127,96	2957,51	669,02	1304,74	1937,54	2572,13	639,11	1272,18
Витрати, млн. грн.	464,08	1022,14	2114,86	3758,37	642,74	1261,71	1862,17	2336,75	630,67	1171,64
Чистий операційний дохід, млн. грн.	296,07	512,88	1010,61	1375,18	303,07	581,64	870,37	1183,13	306,54	616,12
Прибуток до сплати податку, млн. грн.	117,15	82,58	22,17	(799,36)	(3,68)	47,07	139,65	248,11	11,27	134,99
Чистий прибуток, млн. грн.	81,84	54,61 <sup>1</sup>	13,10 <sup>2</sup>	(800,86) <sup>3</sup>	26,28	43,02	75,37	235,38 <sup>4</sup>	8,44	100,54
Доходність активів, % <sup>5</sup>	1,35	0,39	0,06	-	-	-	-	1,30	-	-
Доходність капіталу, % <sup>6</sup>	8,35	2,49	0,38	-	-	-	-	8,26	-	-

<sup>1</sup> за результатами аудиторської перевірки чистий прибуток за 2007 рік склав 36,11 млн. грн.

<sup>2</sup> за результатами аудиторської перевірки чистий прибуток за 2008 рік склав 7,87 млн. грн.

<sup>3</sup> за результатами аудиторської перевірки збиток за 2009 рік склав 829,9 млн. грн.

<sup>4</sup> за результатами аудиторської перевірки чистий прибуток за 2010 рік склав 234,58 млн. грн.

<sup>5</sup> Значення (ROA) на звітну дату

<sup>6</sup> Значення (ROE) на звітну дату

## Резюме

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «Перший Український Міжнародний банк» (далі – «Банк») було зареєстроване Національним банком України в грудні 1991 року. У 2009 році Банком було змінено організаційно-правову форму власності із Закритого акціонерного товариства на Публічне акціонерне товариство.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПУМБ» входить до групи найбільших банків країни. За ренкінгом НБУ за обсягом чистих активів станом на 01.07.2011 р. Банк посідав 13 місце серед 176 банків України.

Регіональна мережа ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ», що станом на 01.07.2011 р. складається з 11 філій та 124 відділень, охоплює практично всі регіони країни. Найбільша кількість представництв Банку розташована в східних та центральних регіонах. Головний офіс Банку знаходиться в Донецьку та Києві.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПУМБ» є універсальною кредитно-фінансовою установою і може виконувати повний спектр банківських операцій згідно з ліцензією НБУ. Банк орієнтований на обслуговування як фізичних осіб, так і суб'єктів господарювання. Клієнтами є значна кількість підприємств різних галузей економіки.

Картковий бізнес відіграє вагомий роль у розширенні клієнтської бази ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ». Банк є принциповим членом міжнародних платіжних систем Visa і MasterCard, та працює на власному процесинговому центрі, за допомогою якого обслуговує значну кількість карток інших вітчизняних банків. Наявність широко розгалуженої мережі власних банкоматів і приналежність Банку до фінансово-промислової групи сприяють залученню великої кількості підприємств на обслуговування за зарплатними проектами.

Клієнтська база Банку постійно збільшується, а спектр послуг розширюється, технічне забезпечення удосконалюється, що дозволяє ефективно обслуговувати клієнтів.

Основним акціонером ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» є ТОВ «СКМ Фінанс», що входить до складу потужної фінансово-промислової групи «СКМ», яка контролюється громадянином України паном Р.Л. Ахметовим.

Якість власного капіталу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» задовільна – основними складовими є статутний капітал та резервні фонди. Погіршення якості активів та спрямування значного обсягу коштів на формування резервів для відшкодування можливих втрат від активних операцій у 2009 році негативно впливало на обсяг власних коштів. У минулому та поточному роках ефективність діяльності фінансової установи є високою, а фінансовий результат – позитивним, що сприяє нарощенню власного капіталу.

Показники адекватності капіталу залишаються на прийнятному рівні, у т. ч. і за рахунок залучення коштів на умовах субординованого боргу. Рівень покриття активів та кредитно-інвестиційного портфеля власним капіталом є прийнятним.

Основними складовими ресурсної бази ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» є клієнтські кошти, обсяг яких у поточному році має тенденцію до зростання (формують більше половини обсягу зобов'язань), кошти, залучені від інших банків, у т. ч. шляхом розміщення єврооблігацій та кошти, залучені від НБУ шляхом рефінансування (формують близько 7% зобов'язань, що відповідає 178,2% обсягу регулятивного капіталу Банку).

Продовження строку користування коштами, залученими від НБУ (на 3 роки) та реструктуризація певної частини зовнішньої заборгованості (на 5 років) наприкінці 2009 року значно покращили якість ресурсної бази та ліквідність Банку. На вітчизняному міжбанківському ринку Банк укладає, здебільшого, угоди на умовах SWAP (залучається переважно валюта, розміщується – гривня).

За строками користування портфель залучених коштів клієнтів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» станом на 1 липня 2011 року переважно є короткостроковим (близько 3/4 портфеля, у т. ч. 1/2 портфеля – залишки на поточних рахунках клієнтів). Коефіцієнт клієнтської бази є прийнятним. Більше половини обсягу клієнтських коштів залучено в іноземній валюті. Незважаючи на те, що протягом останнього року спостерігається зростання обсягу та частки коштів фізичних осіб, залежності від них Банк не має. Диверсифікація залучених коштів суб'єктів господарювання за видами економічної діяльності задовільна.

У травні 2010 року за офертою Банком були достроково викуплені власні облігації відкритого випуску серії В (1,92 млн. грн.), в обігу залишилось облігацій на суму 0,1 млн. грн. Обіг облігацій закритого випуску серії А було достроково зупинено ДКЦПФР за ініціативою Банку, оскільки ще в липні 2009 року весь випуск був викуплений.

Ресурсна база Банку диверсифікована за джерелами залучення та за основними кредиторами, а клієнтський депозитний портфель – за основними вкладниками. Якість ресурсної бази ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» задовільна.

Клієнтський кредитний портфель є основною складовою активів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ». Обсяг та частка високоліквідних активів протягом останнього року також є вагомими. Кошти на коррахунку в НБУ підтримуються в обсязі, необхідному для поточного обслуговування клієнтів та виконання власних зобов'язань. ОВДП та залишки коштів на НОСТРО рахунках (більше ніж 3/4 обсягу яких розміщено в банках інвестиційного класу) є основними складовими високоліквідних активів. Кредитний портфель МБК, якість якого добра, є виключно короткостроковим, операції виконано переважно на умовах SWAP.

Портфель цінних паперів на продаж сформовано ОВДП, акціями установ з управління фінансовими ринками та процентними облігаціями підприємств різних секторів економіки. Ліквідність цінних паперів окремих контрагентів є низькою, резерви під їх знецінення сформовано в повному обсязі.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПУМБ» орієнтоване переважно на кредитування корпоративних клієнтів, частка роздрібного бізнесу складає близько п'ятої частини клієнтського кредитного портфеля. За строками до погашення переважають довгострокові кредити (формують понад 63% обсягу клієнтського кредитного портфеля), за цільовим спрямуванням – кредити у поточну діяльність. Іпотечні кредити формують близько 7% обсягу клієнтського портфеля. Диверсифікація корпоративного кредитного портфеля Банку за видами економічної діяльності є прийнятною.

Зважаючи на валютну структуру клієнтських коштів та активне залучення коштів на міжнародних ринках, більше ніж 58% обсягу клієнтського кредитного портфеля сформовано кредитами, наданими у ВКВ. Близько чверті обсягу валютних кредитів надано фізичним особам. Відсутність валютних надходжень підвищує чутливість Банку до валютного та кредитного ризиків.

Клієнтський кредитний портфель Банку залишається достатньо диверсифікованим за основними позичальниками.

Прострочена заборгованість не перевищує 13% обсягу клієнтського кредитного портфеля. Сформовані резерви покривають прострочену заборгованість у повному обсязі. Рівень покриття резервами клієнтського кредитного портфеля відповідає його якості. Чистий кредитний ризик є значним (32% кредитного портфеля).

Продовжує погіршуватись якість нарахованих доходів. Щомісяця у ході моніторингу якості активів Банк здійснює формування резервів на відшкодування можливих втрат від активних операцій. Сума сформованого резерву відповідає розрахунковому значенню. Якість активів Банку задовільна.

Безнадійна заборгованість списується з балансу за рахунок сформованого резерву згідно з внутрішніми Положеннями. Частка списаних у збиток активів не перевищує 1% обсягу статутного капіталу Банку. Крім того, певний обсяг проблемної заборгованості було переуступлено третій особі.

Активи та пасиви ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» збалансовані за строками до погашення. Показники ліквідності перевищують нормативні значення встановлені НБУ.

Значення майже всіх обов'язкових нормативів Банку утримуються із достатнім запасом відхилень від граничних значень. Разом з тим, значення довгої відкритої валютної позиції наразі перевищують встановлені НБУ ліміти, що зумовлено зміною правил розрахунку валютної позиції. Банком укладено з НБУ Угоду про вжиття заходів щодо забезпечення дотримання лімітів відкритих валютних позицій до кінця 2012 року. За інформацією, наданою уповноваженими особами Банку графік входження в ліміт загальної довгої відкритої валютної позиції Л13-1 Банком виконується без порушень.

Коефіцієнт ефективності діяльності протягом аналізованого періоду є високим. Стрімке погіршення якості активів у 2009 році вимагало спрямування значного обсягу коштів на формування резервів для відшкодування можливих втрат від активних операцій та зумовило збиткову діяльність фінансової установи. Обсяги відрахувань до резервів у минулому та поточному роках суттєво скоротилися за рахунок зниження темпів приросту обсягу проблемних активів, що позитивно вплинуло на фінансові показники Банку. Прибуток, отриманий ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПУМБ» за підсумком 2010 року та I півріччя поточного року складає 234,58 млн. грн.<sup>7</sup> та 100,54 млн. грн. відповідно.

За розрахунком Банку згідно вимог МСФЗ станом на 01.01.2011 р. рентабельність активів склала 2,6%, рентабельність капіталу – 13,4%, чиста процентна маржа – 5,9%, станом на 1 липня поточного року – 1,3%, 6,5% та 4% відповідно.

На виконання Стратегії розвитку Банку 15 липня поточного року Загальними зборами акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» прийнято рішення про збільшення статутного капіталу та емісії акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» в обсязі зареєстрованого статутного капіталу ПАТ «Донгорбанк», що є завершальним етапом у процесі реорганізації шляхом приєднання ПАТ «Донгорбанк» до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ». Загальні збори акціонерів також ухвалили порядок та умови обміну акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» на акції ПАТ «Донгорбанк». Банки об'єднали баланси та затвердили передавальний акт.

З 18 липня Банки почали роботу під спільним брендом ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ». За рахунок об'єднання ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПУМБ» розширило мережу філій та відділень із 135 до 171 одиниці та власну банкоматну мережу з 649 до 851 пристроїв, а з урахуванням банків-партнерів, близько 4000 банкоматів по всій території України. Клієнти отримали доступ до більш широкої продуктової лінійки та ряду додаткових сервісів, в числі яких Інтернет-банкінг PUMB online, мобільний банкінг і транзакційний банкінг, факторинг та документарні операції. До моменту об'єднання була розроблена нова лінійка продуктів і тарифна сітка, а також здійснено приведення роботи головних офісів та мережі відділень до єдиних стандартів бізнесу. Завдяки збільшенню капіталізації, Банк зможе підвищити кредитні ліміти для клієнтів.

19 вересня 2011 року відбулося завершення конвертації акцій емітента ПАТ «Донгорбанк» в акції емітента ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПУМБ» шляхом приєднання. Загальна кількість зареєстрованих простих іменних акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» складає 10 968 880 шт., загальною номінальною вартістю 2 522 842,4 тис грн. Прості іменні акції ПАТ «Донгорбанк» у кількості 771 650 тис. шт. загальною номінальною вартістю 771 650 тис. грн. були конвертовані в 3 355 тис. простих іменних акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ».

<sup>7</sup> За результатами аудиторської перевірки

Загальними зборами акціонерів, які відбулись 21 жовтня 2011 р., прийнято рішення затвердити зміни до Статуту банку у зв'язку із правонаступництвом ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПУМБ» усіх прав та зобов'язань ПАТ «Донгорбанк» та збільшенням розміру статутного капіталу Банку.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПУМБ» станом на 1 жовтня 2011 року входить до десятки найбільших фінансових інститутів України за основними показниками (посідає 9 місце серед 175 банківських установ). Активи Банку складають 29,3 млрд. грн., власний капітал – 3,1 млрд. грн., клієнтський кредитний портфель не скоригований на резерви – 17,5 млрд. грн., портфель клієнтських коштів – 16,1 млрд. грн., у т. ч. кошти фізичних осіб – 8,3 млрд. грн., чистий прибуток (за підсумком I–III кварталів) – 160,75 млн. грн.

Стратегія розвитку ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» на 2010–2014 рр. передбачає досягнення 4–5% долі ринку за сукупними активами, досягнення показників рентабельності капіталу (ROE) 20% у 2014 році.

Основні напрямки діяльності Банк планує концентрувати в сегментах крупних і середніх компаній (корпоративна бізнес-лінія) і в сегментах заможних клієнтів та середнього класу (роздрібна бізнес-лінія).

З метою підтримки Корпоративної та Роздрібною бізнес-ліній планується створити високоефективну систему управління ризиками, провести оптимізацію мережі відділень, інвестувати значний обсяг коштів у оновлення ІТ.

З метою підвищення ефективності діяльності планується провести реорганізацію організаційної структури та посилити кадровий склад Банку.

Банк концентруватиме зусилля на конкурентних перевагах та нових продуктивних лінійках. Підтримуючи та розвиваючи високий рівень технологічності, планується розвиток ІТ-інновації, інтернет та мобільний банкінг, CRM.

## Висновок

За результатами аналізу кредитний рейтинг ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ» підвищено до рівня uaAA-, прогноз «стабільний». Рейтинг надійності банківських вкладів (деPOSITІВ) підвищено до рівня «5».

## **Додатки**

## Дані балансу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ», млн. грн.

Показник	01.01.06	01.01.07	01.01.08	01.01.09	01.01.10	01.04.10	01.07.10	01.10.10	01.01.11	01.04.11	01.07.11
<b>Активи</b>											
Готівкові кошти, банківські метали та залишки в НБУ	292,11	535,00	579,87	778,69	787,25	645,59	1118,27	928,04	1032,17	683,26	836,05
Казначейські та інші цінні папери (НБУ)	234,74	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	902,97	1415,11	1707,09	2495,58	1725,85
Кошти в інших банках	904,27	1135,23	3571,72	3144,55	3458,56	3425,01	2718,50	4475,75	3336,40	4051,30	3644,69
Кредити клієнтам	1892,16	3504,65	8576,03	15412,27	13117,92	12787,21	12297,25	12552,43	12874,90	13257,92	13588,29
Цінні папери	23,04	458,18	650,49	428,23	209,85	508,39	134,60	129,58	126,58	126,58	120,67
Довгострокові вкладення	273,15	468,20	642,49	1150,40	1021,41	1003,78	991,07	976,91	992,79	1028,00	1026,52
Нараховані доходи	11,17	21,41	61,52	157,89	466,39	561,89	668,01	723,51	813,30	895,31	965,79
Резерви	-70,90	-99,57	-271,83	-1029,40	-2710,50	-2932,27	-3030,33	-3122,57	-3170,61	-3319,80	-3351,48
Інші активи	17,59	59,78	86,24	116,57	1048,78	4179,51	1241,69	664,74	385,75	784,23	949,23
<b>Разом активів</b>	<b>3577,32</b>	<b>6082,88</b>	<b>13896,53</b>	<b>20159,21</b>	<b>17399,67</b>	<b>20179,11</b>	<b>17042,04</b>	<b>18743,51</b>	<b>18098,37</b>	<b>20002,38</b>	<b>19505,61</b>
<b>Зобов'язання</b>											
Заборгованість перед НБУ	2,76	0,00	0,00	514,40	1958,25	1849,62	1728,63	1568,63	1388,63	1318,63	1218,63
Кошти банків	608,97	1941,02	6070,27	7909,32	5634,52	5084,21	4499,83	5225,40	5235,11	6768,98	5073,62
Кошти бюджету та позабюджетних фондів	6,46	0,13	0,13	0,22	2,98	0,21	0,27	0,21	0,21	0,36	0,22
Кошти суб'єктів господарювання	1236,38	1499,83	2088,65	3074,55	1966,52	1932,71	1999,72	3446,17	2888,46	2604,94	3453,83
Кошти фізичних осіб	662,71	1010,35	2047,27	3484,88	3751,31	4428,12	4575,59	4747,09	5023,81	5411,71	5574,95
Кредити, що отримані від міжнародних та інших фінансових організацій	480,99	527,77	902,67	881,53	196,57	46,46	45,32	45,36	39,98	33,96	32,98
Боргові цінні папери	16,00	2,52	300,38	285,08	2,02	2,02	0,11	0,11	0,11	0,11	0,11
Субординований борг	0,00	0,00	0,00	0,00	220,00	220,00	220,00	220,00	220,00	220,00	220,00
Нараховані витрати	16,12	53,31	152,38	279,78	67,97	76,18	72,03	81,27	98,45	104,89	103,14
Інші зобов'язання	54,73	67,48	141,49	242,09	971,88	3924,54	1279,34	761,98	352,73	658,21	859,84
<b>Разом зобов'язань</b>	<b>3085,12</b>	<b>5102,42</b>	<b>11703,25</b>	<b>16671,85</b>	<b>14772,02</b>	<b>17564,07</b>	<b>14420,84</b>	<b>16096,21</b>	<b>15247,49</b>	<b>17121,79</b>	<b>16537,31</b>
<b>Власний капітал</b>											
Сплачений статутний капітал	23,00	326,00	1512,77	2522,84	2522,84	2522,84	2522,84	2522,84	2522,84	2522,84	2522,84
Загальні резерви, емісійні різниці та інші фонди банку	109,10	254,46	258,50	460,94	503,17	503,17	503,17	503,17	503,17	503,17	514,90
Результат минулих років	221,95	123,95	200,64	34,36	4,70	-842,00	-842,00	-842,00	-841,99	-607,41	-619,13
Результати переоцінки	83,03	194,19	166,76	456,12	397,79	404,75	394,17	387,92	431,48	453,55	449,15
Фінансовий результат поточного року	55,13	81,84	54,61	13,10	-800,86	26,28	43,02	75,37	235,38	8,44	100,54
<b>Разом власного капіталу</b>	<b>492,20</b>	<b>980,46</b>	<b>2193,28</b>	<b>3487,36</b>	<b>2627,65</b>	<b>2615,04</b>	<b>2621,20</b>	<b>2647,31</b>	<b>2850,88</b>	<b>2880,59</b>	<b>2968,30</b>

## Дані звіту про фінансові результати ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПУМБ», млн. грн.

Показник	01.01.06	01.01.07	01.01.2008	01.01.09	01.01.10	01.04.10	01.07.10	01.10.10	01.01.11	01.04.11	01.07.11
<b>Доходи</b>											
Процентні доходи	217,77	425,77	880,04	1738,39	2482,76	581,87	1141,86	1678,68	2216,22	532,33	1064,79
Комісійні доходи	94,35	120,00	193,11	261,00	262,76	57,55	122,96	209,40	294,21	72,03	157,32
Результат від торговельних операцій	14,48	15,54	25,53	89,96	111,83	18,67	21,21	24,78	30,34	9,38	20,17
Інші операційні доходи	10,75	-15,70	-22,62	28,61	93,30	2,98	10,61	16,50	23,10	25,30	29,79
Інші доходи	1,67	0,31	0,69	10,00	6,86	7,96	8,09	8,19	8,25	0,07	0,12
Повернення списаних активів	0,09	0,00	0,00	0,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Непередбачені доходи	0,19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>Всього доходи</b>	<b>339,31</b>	<b>545,93</b>	<b>1076,75</b>	<b>2127,96</b>	<b>2957,51</b>	<b>669,02</b>	<b>1304,74</b>	<b>1937,54</b>	<b>2572,13</b>	<b>639,11</b>	<b>1272,18</b>
<b>Витрати</b>											
Процентні витрати	96,08	209,10	494,50	1006,27	1447,20	324,65	645,15	944,19	1224,17	292,32	570,93
Комісійні витрати	17,79	29,19	48,43	64,48	60,40	16,13	34,73	55,14	78,13	19,99	46,29
Інші операційні витрати	7,55	11,25	20,24	36,59	67,87	17,21	35,13	59,65	78,44	20,18	38,72
Загальні адміністративні витрати	123,34	152,64	235,70	399,15	455,11	99,60	207,15	320,23	481,48	128,32	287,02
Відрахування в резерви	20,22	26,60	195,29	599,29	1726,29	215,12	335,51	418,68	461,79	167,02	194,22
Непередбачені витрати	0,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Податок на прибуток	19,15	35,30	27,98	9,07	1,50	-29,97	4,05	64,27	12,74	2,83	34,45
<b>Всього витрати</b>	<b>284,18</b>	<b>464,08</b>	<b>1022,14</b>	<b>2114,86</b>	<b>3758,37</b>	<b>642,74</b>	<b>1261,71</b>	<b>1862,17</b>	<b>2336,75</b>	<b>630,67</b>	<b>1171,64</b>
<b>Фінансовий результат</b>	<b>55,13</b>	<b>81,84</b>	<b>54,61</b>	<b>13,10</b>	<b>-800,86</b>	<b>26,28</b>	<b>43,02</b>	<b>75,37</b>	<b>235,38</b>	<b>8,44</b>	<b>100,54</b>